



Евгений Михайлов уверен: служба в армии – воспоминания на всю жизнь, а День ВМФ – главный праздник в году

За тысячи километров вдали от дома

Евгений Михайлов служил на Тихоокеанском флоте

Более 200 юношей из Бердюжского района отслужили в свое время на флоте. Десятки наших земляков проходили срочную службу на кораблях в Тихом океане, на Черном и Северном морях. Кто-то из ребят оставался на флоте по контракту, другие – возвращались домой. Сейчас моряки в рядах добровольцев или контрактников несут службу по защите нашей Родины в Донбассе.

Морское братство Бердюжского района – большая семья, старшиной которой сегодня является Сергей Когтев. У него хранится альбом с фотографиями моряков нашего района, которые служили в разных флотах и частях нашей Родины. Снимки стали собирать сослуживцы с 1974 года. Инициатором сохранения истории морского братства был Владимир Матвеев, в семье которого и братья, и сыновья служили в ВМФ. За каждой фотографией – своя уникальная история службы и жизни.

Три года Евгений Михайлов служил на корабле Военно-Морского флота в Петропавловске-Камчатском. Юноша осознанно готовился к службе в армии – после окончания школы пошел учиться в Ишимский ДОСААФ, получил водительские права. В январе 88-го до призыва несколько месяцев Евгений успел поработать водителем Газ-52 в совхозе «Кировский», возил зерно.

- Родом я из села Пеганово, - расска-

зывает Евгений Евгеньевич. – Когда мы учились, все мальчишки хотели после школы идти служить. Это было престижно, тобой гордилась вся семья, родные, если ты отслужил в армии, девчонки засматривались. 11 мая 1988 года был призван Бердюжским военкоматом. Из Пеганово родители, одноклассники и друзья провожали меня на областной сборный пункт в Тюмень. У меня была путевка в пограничные войска. Но когда приехали «покупатели», узнал, что нас отправят в морскую часть пограничных войск. Так моя служба в армии проходила не два, а три года.

Из Тюмени новобранцев сразу отправили к месту несения службы, в Петропавловск-Камчатский. Сначала добирались до Омска на поезде, а оттуда на самолете.

- Три месяца находились в учебной части, а затем продолжали служить в Первой Краснознаменной дивизии Погранично-сторожевых кораблей, - говорит Евгений Михайлов. – Тогда она была единственная в Советском Союзе. Находилась дивизия в самом городе – в бухте Авачинская. В дивизии было много ребят, насчитывала две оперативные бригады кораблей и бригаду кораблей обеспечения. Солдаты несли службу на пограничной заставе, обеспечивали и обслуживали корабли ВМФ.

Евгений в течение трех лет служил в БЧ-5, занимался обслуживанием электрики и механики на сторожевом кора-

бле «Вега». Приезжал два раза в отпуск домой, на десять дней. В то время звонить домой редко получалось, только если в городе успевал заказать звонок на переговорном пункте. Чаще Евгений писал письма, получал послания от родных, главные, от мамы, где она писала, что все хорошо, все здоровы.

Солдаты умели все: и водить, и стрелять. Евгений вспоминает: на учениях ребятам было особенно интересно, ведь можно было многому научиться в условиях, приближенных к реальному бою. В дальние походы моряки не ходили, были задействованы в охране границы. Постоянно задерживали японские, корейские шхуны с рыбой, икрой, крабом. Рыбаки нарушали границу и заходили в наши территориальные воды. Бывало, солдаты доставляли нарушителей в расположение дивизии, а их оттуда уже забирали особый отдел.

- Ребята из Сибири были особенно дружны, - вспоминает Евгений Михайлов. – Те, кто приходил служить из Омска, Томска, Тюмени, всех брали под свое крыло. Чувство патриотизма в нас было воспитано с детства, любили Родину. Поначалу было тяжело: привыкать к условиям, режиму, нагрузкам. Со временем втянулся, со столькими ребятами сдружился. Провожали меня всем подразделением. На память остались фотографии, их немного, снимать тогда нам и не разрешали.

2»

28 ИЮЛЯ – ДЕНЬ
ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РФ

Поздравляю вас с Днем Военно-Морского Флота Российской Федерации!

Военные моряки наполнили историю Отечества многочисленными подвигами и победами. Они и сегодня с честью несут боевую вахту, защищают морские рубежи нашей страны, продолжают традиции преданного служения Родине.

Яркие страницы в летопись ВМФ внесли героические экипажи маневренных и быстрых торпедных катеров «Комсомолец», которые выпускались на Тюменском судостроительном заводе. В честь трудового подвига его коллектива в Тюмени установлен макет этого катера и увековечены имена специалистов, строивших эти боевые корабли в годы войны.

Наш регион на протяжении многих лет поддерживает шефскую связь с военными моряками. Десятки тюменцев проходили срочную службу в составе экипажа сторожевого корабля «Ладный» и верны крепким традициям военных моряков.

Желаю всем морякам и ветеранам Военно-Морского Флота успехов в служении России, здоровья и счастья!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Поздравляю с Днем Военно-Морского флота всех, кто имеет отношение к этому доблестному виду вооруженных сил России!

На протяжении столетий на необъятных водных просторах ковалась морская слава России, ее непобедимый державный дух. И в каждом поколении неизменным эталоном мужественности и отваги был и остается образ доблестного защитника морских границ.

Моряки – это гордость нации и надежная опора сильного государства, на их плечах держится покой и радость мирной жизни, ведь этим бесстрашным людям подвластна непокорная стихия, проверяющая каждого на силу духа и признающая только равных себе. И мы точно знаем, пока гордо развевается на российских кораблях Андреевский флаг, и мальчишки с восторгом взирают на ровный строй моряков в белоснежных кителях, наша Родина может жить спокойно!

Сердечно благодарю всех, кто отдал свое сердце флоту и чтит его славные традиции, за мужество и верность воинскому долгу, за стойкость, выдержку и патриотизм, которые являются примером доблести и чести для подрастающего поколения будущих защитников Отечества.

От всей души желаю вам и вашим близким здоровья, счастья, благополучия!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

ПОГОДА

Сб 27 Июл		ночь день	+16°...+18° +13°...+18°
Вс 28 Июл		ночь день	+12°...+14° +12°...+16°
Пн 29 Июл		ночь день	+11°...+16° +13°...+17°
Вт 30 Июл		ночь день	+12°...+18° +13°...+19°
Ср 31 Июл		ночь день	+13°...+20° +15°...+21°
Чт 1 Авг		ночь день	+14°...+21° +16°...+23°
Пт 2 Авг		ночь день	+14°...+22° +16°...+23°
Сб 3 Авг		ночь день	+14°...+21° +15°...+22°
Вс 4 Авг		ночь день	+14°...+21° +14°...+21°

28 ИЮЛЯ – ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РОССИИ

За тысячи километров вдали от дома

«1 Армейская дружба – настоящая и самая крепкая. У нас есть группа дивизии в социальных сетях, где большое количество участников. С некоторыми мы служили в одно время, другие ребята пришли позже. Мы постоянно общаемся, поздравляем друг друга.

9 мая 1991 года Евгений уволился из части в звании старшины первой статьи. В этот же день он уже был в родном селе, встречал День Победы в кругу семьи.

После службы в армии Евгений Михайлов месяц прора-

ботал на уборке в Сельхозхимии. Его позвали в ГАИ, 15 лет трудился инспектором. Сейчас порядка десяти лет работает водителем автобуса – возит людей по сельским поселениям и деревням района. Общий трудовой стаж – 39 лет.

Сын Евгения Сергей по примеру отца мечтал служить в войсках Военно-морского флота. Когда в 2014 году Сергея призвали и отправили на областной сборный пункт в Тюмень, он попросил разрешения у военкома дождаться командиров из ВМФ. Только через месяц приехали «покупатели» и юноша по распределению попал на Северный флот, в Мурманск.

Весь год его службы прошел в БЧ-5, на авианесущем крейсере «Адмирал Кузнецов». Там же была и учебная часть, и учения в Баренцевом море, и тренировки по пожарной безопасности.

В семье Евгения в ВМФ служил еще и племянник Александр Смирнов. Его служба проходила на Черноморском флоте, в Севастополе, на крейсере «Москва».

– Сын рассказывал, что служба на корабле прошла быстро, – говорит Евгений. – Он чаще звонил домой, но не забывал письма писать. Хотел остаться служить по контракту, планировал перейти в БЧ-6, где матросы обслуживают авиацию корабля. Командир его не отпустил, он

вернулся домой, окончил в Тюмени речное училище. Правда, работает не по специальности, водителем.

В День Военно-Морского Флота члены братства по традиции соберутся на митинг, будут возлагать цветы к мемориалу, почтят память земляков, павших в годы Великой Отечественной войны, моряков, ушедших из жизни. В праздничный день будут звучать самые теплые слова поздравлений и пожеланий. Евгений Михайлов всем морякам, их семьям желает благополучия, здоровья и мирного неба.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

27 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

С улыбкой и добрым словом к каждому покупателю

С восьми утра в магазине «Лесной», что улице Афанасия Калинина, многолюдно. Жители близлежащих улиц спешат за свежим хлебом и молоком.

Продавца Наталью Никитину они хорошо знают. Обязательно пожелают Наталье доброго утра, а она в ответ тепло улыбнется своим покупателям и поможет сложить все продукты аккуратно в пакет.

Рядом с магазином много частных домов и расположен он у дороги. Для многих жителей удобно – заехать на машине или пешком по пути домой зайти за всем необходимым. «Лесной» – магазин смешанных товаров, в котором можно купить практически любые продукты: сыры, колбасы, фрукты, овощи, хлебобулочные изделия, товары первой необходимости, стройматериалы, одежду. Так что покупателей здесь хватает.

За время работы в «Лесном» Наталья хорошо изучила вкусы постоянных покупателей и всегда знает, что им предложить и как удивить. Часто ей звонят односельчане с просьбой оставить им что-то из продуктов. Профессию продавца она выбрала осознанно и ценит ее за возможность общения с людьми.

– Родом я из деревни Кутырево, – рассказывает Наталья. – После школы училась в Ишимском техникуме и по специальности пошла работать в сферу торговли – к индивидуальному предпринимателю Инне Ерофеевой. Два года была секретарем в офисе. А потом в один момент решила пожить в городе – переехала в Тюмень. Вскоре поняла, что городская жизнь не для меня и вернулась в Бердюжье, на прежнее место работы. Трудилась в офисе, в отделе кадров, а затем меня назначили менеджером. Стала заниматься закупкой ассортимента товаров для магазинов ИП Ерофеевой. Собирала заявки с магазинов смешанных и детских товаров, канцелярии, стройматериалов и отправлялась в командировки. По два-три раза в неделю нужно было ездить в Ишим, Тюмень, Курган, Екатеринбург. Были командировки на один день и сразу на несколько. А потом весь товар нужно было отсортировать, распределить по



Продавец Наталья Никитина всегда рада предложить свежие продукты

магазинам, помогая продавцам разместить его на полках.

Наталья Никитина отмечает: новое дело начинать было не просто. Но ее во всем поддерживали и помогали Валентина Анфинтьевна и Инна Александровна Ерофеевы. Она многому у них научилась. Трудится Наталья в торговой сети четырнадцатый год, профессию свою любит, к делу относится с душой.

– Инна Александровна – наш наставник, учитель и отличный психолог, – говорит Наталья Александровна. – Она учила, советовала, поддерживала, подбадривала, всегда находила нужные слова. И сразу появлялись силы, энергия. Благодаря такому участию руководителя удалось постичь все нюансы закупок, понять, как эффективно работать.

Когда в «Лесном» уволился один из продавцов, Наталья попросили выучить коллегу и выйти в магазин на работу. Теперь она совмещает две должности, правда, в командировки выезжает реже. Каждое утро она выходит на работу в магазин и с улыбкой встречает своих покупателей.

– В магазине главное – уметь общаться с покупателями, – улыбается Наталья. – Нужно и ребенку угодить, и бабушку не обидеть. Постоянные покупа-

тели нас знают по именам. Это очень приятно. Ребятишки на улице в выходной день узнают на улице, кричат: «Здравствуй, тетя Наташа». Коллектив наших магазинов – дружный, опытный, текучки кадров у нас нет. Есть свои традиции – вместе на природе отмечаем каждый год День работника торговли, Новый год. Такие встречи сближают людей, ведь за годы работы мы как родные люди, нам есть, что обсудить и чем поделиться. Общих тем много.

Помимо обслуживания клиентов, Наталья Никитина занимается оформлением необходимой документации, отчетов, принимает товар, делает заявки и строго следит, чтобы самые необходимые продукты всегда были на полках в достаточном количестве. Хлеб, хлебобулочные изделия и молоко, по словам Натальи, пользуются наибольшим спросом.

Наталья Никитина интересный человек, улыбающаяся, добрая, всегда переживает за близких ей людей. Дочь Алина учится и служит в полиции, вскоре получит первое офицерское звание. Наталья в радость хлопоты по огороду, выращивает ягоды, овощи, любит цветы. В этом году планирует благоустройство своей усадьбы – нужно расширить

дом и сделать к нему пристрой.

– Утро в магазине начинается с проверки торгового зала к открытию и встрече покупателей, – рассказывает моя собеседница. – После восьми часов привозят свежий хлеб с нашей пекарни, затем молочную продукцию с ООО «Молоко». В течение всего дня идет поставка каких-либо продуктов. В 21 час магазин закрывается.

Наш разговор то и дело прерывали входившие в магазин покупатели. И к каждому Наталья Александровна обращалась вежливо, с улыбкой. Не зря Валентина и Инна Ерофеевы собрали вокруг себя людей, похожих на них, – любящих свою работу, приветливых и готовых помочь. Продавцов здесь учат терпению, вежливости и умению решать любую ситуацию.

– Люблю свою работу, – говорит Наталья Никитина. – С радостью всегда спешу к открытию своей смены. Поэтому и день проходит незаметно, и усталости не замечаю. Главное – следить за качеством и ассортиментом товаров, поддерживать порядок в магазине и быть всегда внимательной к людям. Мы всегда рады покупателям. Приходите в «Лесной» за покупками!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

27 ИЮЛЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

Уважаемые работник и торговли и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Торговля была и остается двигателем прогресса и экономики. Эта крупная отрасль занимает весомую долю в структуре валового регионального продукта. Она оказывает влияние на деятельность других предприятий и производств, на быт и качество жизни каждого человека.

Специалисты отрасли всегда гибко реагируют на требования времени и запросы потребителей. Особо отмечу работу сотрудников торговых предприятий в этом году в период рекордного паводка. Вы оперативно перестроили логистику и схемы поставок, обеспечили жителей подтопленных территорий продуктами и товарами первой необходимости, а главное, питьевой водой. Спасибо вам за профессионализм, ответственное отношение к делу и внимание к людям.

Желаю всем работникам торговли здоровья, счастья и благополучия, всегда поддерживать высокие стандарты работы на благо земляков.

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника торговли!

Ваша энергия, опыт, высокий профессионализм и любовь к своей профессии делают нашу жизнь более комфортной и удобной. Благодаря вашему трудолюбию решается одна из наиболее важных социальных задач – удовлетворение потребностей населения в товарах и услугах.

Примите слова благодарности за качественное выполнение своих обязанностей, внимательное отношение к клиентам. Пусть добрые слова и благодарные улыбки земляков станут наградой за ваш непростой труд! От всей души желаю здоровья, хорошего настроения, неиссякаемой энергии, успехов во всем! Удачи вам и вашим близким!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского района

РЕКЛАМА

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин.
Тел.: 8-922-399-66-96.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
выполнит любые виды работ со своим материалом или заказчиком
Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарай, веранды и многое другое
Пенсионерам скидка!
8-951-265-38-58, 8-905-852-71-19 Руслан

30 июля на рынке
с. Бердюжье продажа оптики – от 350 до 1200 руб.
Волгоградские пуховые изделия!

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
Бердюжье-Тюмень в 4.00 и 8.00 утра. Тюмень-Бердюжье – в 14.00 часов в ДК «Строитель».
Т.: 8-952-676-64-24.

ПРОДАЕМ КУР-НЕСУШЕК
ОТ 120 ДНЕЙ.
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48.
САЙТ: NESUSHKI.RU

Программы ТВ

